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                                                                                      Vārds__________________________

                                                                                      Uzvārds________________________

       Ierakstīt pareizo atbildi vai apvelciet pareizās atbildes burtu! Aprēķiniem nedrīkst izmantot

kalkulatoru!                                                                                                                                                                

                                                                                                                                                      Aizpilda                                                                                                                                                                                                          

                                                                                                                                                                                    skolotājs

1. Izteiksmes 
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       vērtība ir                                                                                  1. ____

2. Veselais skaitlis, kurš atrodas starp 
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 un 
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 ir                                                               

    A. 16
           B. 15,5

C. 15

D. 16,5                                                      2. ____
3. Ja 
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 no skaitļa x ir 42, tad skaitli x ir                                                                                                                                                                             

    A. 98

B. 56

C. 108

D. 28                                                        3. ____            

4. Vienādojuma (3x–4((5 saknēm apgrieztie skaitļi ir                                                              

    A. 
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B. –3; 
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C. 
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D. –3                                                        4. ____


5. Nevienādības 3–x>–5 atrisinājums ir                                                                                       5. ____

6. Atrisini vienādojumu 2 x(16 ( 0                        x=________
                                                                                                                                                      6. ____

7. Ja x ( 4 , tad 2x ( 3 (
    A 27                        B 14                 C 11                 D 9       
                                           7.______
8. Aprēķini izteiksmes sin 4500 vērtību!                 _________
                                                                                                                                                        8. ____

9. Tūrists 10 km gāja 3 stundas. Pirmajās divās stundās nogāja x km/h, bet pēdējā par t km mazāk.

    Tūrista noieto ceļu raksturo vienādojums                                                                                                                                                                                                                                        
   A. t+3x(10
       B. 3x–t–10(0 
C. 3x(t–10
D. 3x–t(30                                                   9. ___
10. Vienādojuma 
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  saknes ir

     A. 
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B. 
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C. 15

D.  (                                                         10. ____

11. Nevienādības –3(x–1)(5+x)<0 atrisinājums ir

      A. x((–(;–5]([1;()
B. x([–5;1]
C. x((–(;–5)((1;()
D. x((–(;–1]([5;()         11. ____

12.  Skolēniem tika uzdots mājas darbs – izveidot reklāmu divām no piedāvātajām septiņām precēm. Cik daudz dažādu divu preču komplektu skolēns var izvēlēties?      _________                        12. ____

13. . Kuram no dotajiem vienādojumiem sakne ir 3? 
     A x + 3 = 0              B 3 x= 9                    C 2x = 8                      D 3/x=9                               13. ____

14. No 12 zēniem un 10 meitenēm komandu ar 3 zēniem un 3 meitenēm var izveidot              

  A. 
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  B. 
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C. 
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           D. 
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                    14. ____
15. Automāts fasē sviestu 200 g paciņās. Cik paciņu būs no 15,6 kg sviesta?


                                                                                                                                                     15. ____

16.   Pārveidojot izteiksmi sin(π +α), iegūst 

      A sinα                      B − sinα                    C cosα                         D − cosα                           16. ____

17. Ja romba diagonāles ir m un n, tad tā mala                                                                           

 A. 
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      C. 
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      D. 
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           17. ____

18. Viena kvadrāta laukums ir 45 m2, bet otra laukums ir 5 m2. Cik reižu pirmā kvadrāta mala ir lielāka 

      par otrā   kvadrāta malu?

 A. 9

             B. 3

              C. 
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      D.
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                                   18. ____

19.   Piecstūra prizmas skaldņu skaits ir 

      A 5                           B 6                               C 7                      D 10                                    19. ____

20.                       E                        Trapeces ABCD malu pagarinājumi krustojas punktā E, 

                                                       turklāt AB = EB.  

              B                      C              S(EBC) =2 cm
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 ir S(ABCD)?

      A                                    D

     A. 2                        B. 6                                    C. 8                           D. 10                            20. ____

21. Pārveidojot izteiksmi 102 (104 , iegūst 

           A  106                 B  10 8             C 1006                    D  1008                             
                    21. ____ 

22.  tg930( vērtība ir:

A.
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B. 1
         C. 
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D. –1                                                          22. ____                                                                        

23.  Preces sākotnējā cena bija Ls a. Preces cena tika paaugstināta par 20%. Kura izteiksme izsaka preces jauno cenu? 

          A 0,2a               B a ( 20        C a ( 0,2           D a ( 0,2a                                                 23. ____                                                               24.    Dots lenķis 3(/2 .  Izsaki doto leņķi grādos                  _________                                   24. ____                                                                                                                                             

25.      Kurā no atbilžu variantiem ir formulēta teorēma? 

A Vienādsānu trijstūra sānu malas garums ir 5 cm, bet pamata malas garums ir 4 cm. 

B Par vienādsānu trijstūri sauc trijstūri, kuram divas malas ir vienāda garuma. 

C Ja trijstūra divas malas ir vienāda garuma, tad trijstūra divi leņķi ir vienādi.

 D Trijstūra augstumu parasti apzīmē ar h.                                                                                   25. ____       
                                                                                                                                                                                      Kopā:_____
Vērtēšanas tabula:

	Procenti
	1-40%


	40,01-100%

	Vērtējums
	neieskaitīts
	ieskaitīts


DIAGNOSTICĒJOŠAIS DARBS


MATEMĀTIKĀ


                          12. KLASEI
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